

ЗВІТ
ПРО ВИКОНАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ НА 2023-2025
РОКИ ЗА ПІДСУМКАМИ II-го ПІВРІЧЧЯ 2024 РОКУ
(на основі аналізу корупційних ризиків)

I.

Сфера ризику: Реалізація державної політики, повідомлення судьями Конституційного Суду України про можливий конфлікт інтересів

Назва ризику: Виникнення конфлікту інтересів при розгляді конституційних подань, звернень, скарг

Опис ризику: Прийняття рішень судьями Конституційного Суду України у разі наявності конфлікту інтересів

Джерело корупційного ризику: ситуація щодо наявності конфлікту інтересів

Заходи контролю: подання судьями заяви про самовідвід або розгляд Судом заяви про відвід судді Суду

№	Запланований захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p><i>Найменування заходу:</i> Організаційне та консультативне забезпечення процесу (політики) недопущення виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів в діяльності суддів: вжиття заходів щодо самостійного врегулювання конфлікту інтересів суб'єктами прийняття рішень про його врегулювання.</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> II-ге півріччя 2024 року</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Сектор з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p><i>Індикатор виконання:</i> Своєчасне реагування та недопущення конфлікту інтересів в діяльності суддів Конституційного Суду України.</p>	31.12.2024	Виконано	<p>У II-му півріччі 2024 року приділялося постійну увагу питанням щодо врегулювання у судді Конституційного Суду України реального чи потенційного конфлікту інтересів або ж обставин, що викликають сумнів в його об'єктивності та неупередженості.</p> <p>Конституційним Судом України (далі – Суд) за результатами розгляду та вирішення питання щодо наявності конфлікту інтересів у суддів Конституційного Суду України у другому півріччі 2024 року винесено 17 ухвал про врегулювання конфлікту інтересів судді Конституційного Суду України в конституційному провадженні та дві ухвали про врегулювання конфлікту інтересів</p>



			<p>судді Конституційного Суду України при розгляді заяв.</p> <p>Задля забезпечення згідно зі статтею 6 Закону України „Про Конституційний Суд України“ відкритості діяльності Конституційного Суду України, на підставі доручення в.о. Голови Суду до службової записки від 5 квітня 2024 року № 21/1176 Сектором з питань запобігання і виявлення корупції здійснювався моніторинг своєчасності та результатів реагування з метою упередження конфлікту інтересів</p> <p>Для підвищення обізнаності суддів та державних службовців Суду з питань конфлікту інтересів підготовлено методичні матеріали у вигляді пам'яток задля самоосвіти осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на тему: „Деякі питання щодо запобігання корупції в Конституційному Суді України: ключові виклики та прогалини“ (№ 21/3362 від 03.09.2024), „Зрозуміло про конфлікт інтересів“ (21/4981 від 10.12.2024) тощо. Проведено 8 вебінарів у рамках проєкту „Сприяння доброчесності у публічному секторі“ (21/4375 від 30.10.2024).</p> <p>Усі методичні матеріали доведено до загального відома</p>
--	--	--	--

			<p>працівників та розміщено на внутрішньому вебсайті Конституційного Суду України в розділі „Засади діяльності КСУ“ в рубриці „Запобігання корупції“, вікно „2024 рік“ у відкритому доступі для перегляду.</p> <p>У липні-грудні 2024 року судді Суду та державні службовці Секретаріату Суду до кримінальної, дисциплінарної та адміністративної відповідальності за статтею 172⁻⁷ „Порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів“ Кодексу України про адміністративні правопорушення не притягалися.</p> <p>Актуальним є питання внесення змін до Закону України „Про Конституційний Суд України“ щодо не поширення конфлікту інтересів на суддю Конституційного Суду України у разі, якщо він перебуваючи в минулому в статусі народного депутата України брав участь у законодавчому процесі та голосував під час ухвалення закону, приписи якого є предметом конституційного контролю у справі, що розглядається Конституційним Судом України“.</p>
--	--	--	--

II.

Сфера ризику: Управління документообігом, робота з вхідною кореспонденцією

Назва ризику: Можлива недоброчесність посадових осіб Суду під час реєстрації вхідної кореспонденції

Опис ризику: Умисне порушення порядку та строків реєстрації документів, що надходять до Суду

Джерело корупційного ризику: особистий контакт працівників з фізичними або юридичними особами під час прийому документів

Заходи контролю: Інструкцію зі справочинства в Конституційному Суді України, затверджена Розпорядженням Голови Конституційного Суду України № 55/01/2022-ОД від 20.10.2022

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p><i>Найменування заходу:</i> Організація та проведення семінару для працівників структурних підрозділів Секретаріату, патронатних служб суддів Конституційного Суду України щодо правил ведення діловодства в Конституційному суді України, здійснення діловодства стосовно документів, які містять інформацію з обмеженим доступом, а також питань, пов'язаних з роботою Системи електронного документообігу в Конституційному Суді України.</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> Протягом I-го півріччя</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Управління документального забезпечення Сектор з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p><i>Індикатор виконання:</i> Проведення заходів, розроблення відповідних пам'яток та рекомендацій</p>	31.12.2024	Виконано.	<p>З метою покращення порядку ведення діловодства в Конституційному суді України, у тому числі реєстрації вхідної кореспонденції до „Інструкції зі справочинства в Конституційному Суді України“, затвердженої Розпорядженням Голови Конституційного Суду України № 55/01/2022-ОД від 20.10.2022 внесено низку змін і доповнень.</p> <p>Проводиться робота з метою удосконалення Системи електронного документообігу в Конституційному Суді України задля забезпечення дотримання встановленого порядку розподілу конституційних справ.</p> <p>Питання було заслухано на засіданні Робочої групи з оцінювання та управління корупційними ризиками в діяльності Конституційного Суду України</p>

				6.09.2024 з питанням порядку денного „Щодо запобігання можливої недоброчесності посадових осіб Секретаріату Конституційного Суду України під час реєстрації вхідної кореспонденції“. Прийнято рішення (№ 21/3450 від 06.09.2024) додатково проаналізувати та здійснити оцінювання корупційного ризику та винести на розгляд у першій половині 2025 року.
--	--	--	--	--

III.

Сфера ризику: Управління персоналом, робота конкурсної комісії

Назва ризику: Можливість впливу члена конкурсної комісії для надання необґрунтованої переваги окремому учаснику відбору

Опис ризику: Переконавання членів конкурсної комісії для надання необґрунтованої переваги окремому учаснику відбору

Джерело корупційного ризику: недоброчесність члена конкурсної комісії, недоброчесний тиск на члена конкурсної комісії

Заходи контролю: відео-фіксація засідань конкурсної комісії

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p><i>Найменування заходу:</i> Забезпечення участі завідувача Сектору з питань запобігання і виявлення корупції у засіданнях конкурсних комісій.</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. У разі утворення конкурсної комісії</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Управління роботи з персоналом; Сектор з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p><i>Індикатор виконання:</i></p>		Строк виконання заходу не настав	У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні через збройну агресію РФ проти України засідання конкурсної комісії не проводять.

Участь завідувача Сектору з питань запобігання і виявлення корупції у засіданнях конкурсної комісії.			
--	--	--	--

IV.

Сфера ризику: Управління персоналом, робота конкурсної комісії

Назва ризику: Можливість впливу з боку посадових або інших осіб на рішення члена конкурсної комісії

Опис ризику: Протиправний вплив на члена конкурсної комісії щодо оцінки кандидата на посаду

Джерело корупційного ризику: недоброчесний тиск члена конкурсної комісії або неналежне втручання з боку посадових осіб Суду в роботу конкурсної комісії

Заходи контролю: робота членів конкурсної комісії

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3.	<p><i>Найменування заходу:</i> Розробка пам'ятки про персональну відповідальність за порушення законодавства та обов'язку члена конкурсної комісії повідомити керівника Управління роботи з персоналом у разі спроби тиску з боку інших осіб. <i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. У разі утворення конкурсної комісії <i>Відповідальні виконавці:</i> Сектор з питань запобігання і виявлення корупції <i>Індикатор виконання:</i> Розроблення пам'ятки та ознайомлено працівників Конституційного Суду України.</p>		Строк виконання заходу не настав	<p>У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні через збройну агресію РФ проти України, пам'ятку не розроблялося. Розроблення пам'ятки не є актуальним.</p>

V.

Сфера ризику: Управління інформацією, зберігання справ у Архіві Конституційного Суду України (далі – Архів Суду)

Назва ризику: Можливість розголошення інформації, що міститься у переданих на зберігання до Архіву Суду справах

Опис ризику: Умисне розголошення конфіденційної інформації та інформації з обмеженим доступом

Джерело корупційного ризику: недоброчесність працівників Архіву Суду

Заходи контролю: Видача інформації за запитами з фіксуванням у Журналі видачі

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p><i>Найменування заходу:</i> Проведення вибіркового (періодичного) перевірок доступу до документів, переданих на зберігання до Архіву Суду. <i>Запланований строк виконання заходу:</i> Кожні півроку <i>Відповідальні виконавці:</i> Сектор з питань запобігання і виявлення корупції; Архів Конституційного Суду України <i>Індикатор виконання:</i> Забезпечення нерозголошення інформації переданої на зберігання до Архіву Конституційного Суду України</p>	31.12.2024	Ризику не зафіксовано	<p>Питання було заслухано на засіданні Робочої групи з оцінювання та управління корупційними ризиками в діяльності Конституційного Суду України 6.09.2024 з питанням порядку денного «Щодо ідентифікованого ризику „Можливість розголошення інформації, що міститься у переданих на зберігання до Архіву Суду справах“».</p> <p>Прийнято рішення (№ 21/3450 від 06.09.2024) виключити з числа реєстру ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Конституційного Суду України ризик „Можливість розголошення інформації, що міститься у матеріалах архівних судових справ, які передаються на зберігання до Архіву Конституційного Суду України.</p>

VI.

Сфера ризику: Внутрішній контроль і аудит, проведення внутрішніх аудитів

Назва ризику: Втручання третіх осіб у будь-які питання, пов'язані з проведенням внутрішніх аудитів

Опис ризику: Вплив на особу, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту, з боку інших посадових осіб з метою викривлення аудиторського звіту. Особиста зацікавленість особи, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту, у результатах аудитів.

Джерело корупційного ризику: недоброчесність посадових осіб Суду та особи, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту.

Заходи контролю: організаційна незалежність особи, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту. Моніторинг здійснення аудитів Міністерством фінансів України

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1.	<p><i>Найменування заходу:</i> Моніторинг стану незалежності внутрішнього аудиту, аналіз результатів проведених внутрішніх аудитів <i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. II-е півріччя 2024 року Один раз на квартал <i>Відповідальні виконавці:</i> Сектор з питань запобігання і виявлення корупції; Особа, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту у Конституційному Суді України <i>Індикатор виконання:</i> Аналіз результатів проведення аудитів здійснено</p>	31.12.2024	Виконано	<p>У Конституційному Суді України утворено підпорядкований Голові Конституційного Суду України самостійний структурний підрозділ - Сектор з внутрішнього аудиту. На виконання доручення керівника Секретаріату від 31.07.2024 № 21/2875 підготовлено висновок щодо аналізу матеріалів в частині повноти виконання Плану заходів щодо удосконалення внутрішнього контролю в Конституційному Суді України з пропозиціями. Розпорядженням Голови Конституційного Суду України затверджено Стандарти діяльності з внутрішнього аудиту в Секретаріаті Конституційного Суду України та Автобазі Конституційного Суду</p>

			<p>України; Розпорядженням Голови Конституційного Суду України від 121/01/2024-ОД від 12.12.2024 „Про організацію внутрішнього аудиту в Секретаріаті Конституційного Суду України та Автобазі Конституційного Суду України“ затверджено Порядок здійснення внутрішнього аудиту в Секретаріаті Конституційного Суду України та Автобазі Конституційного Суду України.</p> <p>З метою підтримки незалежності та сприяння розвитку діяльності внутрішнього аудиту 16 травня 2024 року була підписана Декларація внутрішнього аудиту Конституційного Суду України між виконувачем обов'язків Голови Конституційного Суду України та завідувачем Сектору з внутрішнього аудиту Секретаріату Суду.</p> <p>Втручання третіх осіб у будь-які питання, пов'язані з проведенням внутрішніх аудитів, а також впливу на особу, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту, з боку інших посадових осіб з метою викривлення аудиторського звіту не виявлено.</p>
--	--	--	--

VI. (I)

Сфера ризику: Внутрішній контроль і аудит, проведення внутрішніх аудитів

Назва ризику: Непрозорість результатів проведених аудитів

Опис ризику: Викривлення аудиторських звітів з метою приховування знайдених недоліків та порушень

Джерело корупційного ризику: відсутність громадського контролю за результатами проведених аудитів

Заходи контролю: організаційна незалежність особи, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2.	<p><i>Найменування заходу:</i> Оприлюднення інформації за результатами проведених аудитів на офіційному веб-сайті Конституційного Суду України</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. II-е півріччя 2024 року</p> <p>Постійно</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Особа, на яку покладено повноваження з внутрішнього аудиту у Конституційному Суді України</p> <p><i>Індикатор виконання:</i> Оприлюднено результати проведення аудитів на офіційному веб-сайті Конституційного Суду України.</p>	31.12.2024	Виконано	На офіційному вебсайті Конституційного Суду України у рубриці „Публічна інформація“ підрубриці „Внутрішній аудит та внутрішній контроль у вікні „Інформація про внутрішній аудит“ оприлюднено Звіт „Оцінка ефективності та результативності здійснення публічних закупівель в Автобазі Конституційного Суду України від 06.09.2024 № 40.

VII.

Сфера ризику: Проведення закупівель товарів, робіт та послуг

Назва ризику: Обмеження кількості учасників торгів

Опис ризику: Встановлення відповідальними працівниками у тендерній документації дискримінаційних вимог для потенційних учасників торгів

Джерело корупційного ризику: недостатній оперативний контроль за підготовкою тендерної документації

Заходи контролю: Положення про планування та організацію публічних закупівель, укладання договорів та контроль за їх виконанням

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
6.	<p><i>Найменування заходу:</i> 1 Внесення змін до Положення про планування та організацію публічних закупівель.</p>	31.12.2024	Виконано.	У Конституційного Суду України тендерні процедури

<p>2. Аналіз тендерної документації на наявність вимог, що обмежують конкуренцію <i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. II-е півріччя 2024 року. Постійно <i>Відповідальні виконавці:</i> Адміністративно-фінансовий департамент Сектор з питань запобігання і виявлення корупції; <i>Індикатор виконання:</i> Зміни до Положення про планування та організацію публічних закупівель. Аналіз тендерної документації на наявність вимог, що обмежують конкуренцію проведено</p>		<p>проводяться згідно з „Положенням про планування та організацію публічних закупівель, укладання договорів та контроль за їх виконанням у Конституційному Суді України“, затвердженого Розпорядженням від 17 грудня 2021 року № 32/01/2021-АГ (зі змінами від 01.05.2024 року № 8/01/2024-АГ) (далі- Положення).</p> <p>Вказаними змінами у Положенні врегульовано питання погодження тендерної документації, щодо технічних, якісних характеристик предмета закупівлі та проект договору до проведення тендерної закупівлі такими структурними підрозділами як підрозділ ініціатора закупівлі, відділ фінансового забезпечення та відділом юридичного забезпечення діяльності Суду Адміністративно – фінансового департаменту.</p> <p>Ініціатор закупівлі перевіряє тендерну документацію на відповідність технічних, якісних та інших характеристик предмета закупівлі запланованій потребі, відділ фінансового забезпечення – на відповідність очікуваної вартості предмета закупівлі кошторисним призначенням (кількість, загальна вартість, назва предмета закупівлі), відділ юридичного забезпечення перевіряє на відповідність вимогам Закону „Про публічні закупівлі“</p>
--	--	--

			<p>Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, іншим нормативним актам.</p> <p>Під час виконання бюджетної програми Суду відповідальні структурні підрозділи протягом року здійснюють заплановані закупівлі з метою матеріально-технічного забезпечення діяльності Суду, а також у межах повноважень здійснюють організаційне, аналітичне, юридичне та інформаційне забезпечення діяльності Суду. Проекти договорів погоджує Бухгалтерська служба Суду, відділ юридичного забезпечення діяльності Суду, сектор з питань запобігання і виявлення корупції, підписує керівник Секретаріату або його заступник. Задля зменшення ризиків в публічних закупівлях проводиться постійна робота з дебіторами; контроль за передбаченням у проектах договорів про закупівлю товарів, робіт і послуг пункту щодо застосування штрафних санкцій за порушення строків поставки товарів, виконання робіт, надання послуг. Заходи моніторингу: відстеження строків поставки товарів, надання послуг, виконання робіт.</p>
--	--	--	---

VIII.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції, взаємодія між Сектором з питань запобігання і виявлення корупції та Управлінням роботи з персоналом

Назва ризику: Несвоєчасне повідомлення НАЗК про подання/неподання декларацій суб'єктами декларування

Опис ризику: Неврегульованість взаємодії між Сектором з питань запобігання і виявлення корупції та Управлінням роботи з персоналом

Джерело корупційного ризику: Відсутність чіткого алгоритму надання інформації Сектору з питань запобігання і виявлення корупції

Заходи контролю: візування Сектором з питань запобігання і виявлення корупції розпоряджень з кадрових питань

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
7.	<p><i>Найменування заходу:</i> Розробка алгоритму надання інформації Сектору з питань запобігання і виявлення корупції щодо призначених і звільнених працівників</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. I півріччя 2024 року, II півріччя 2024 року.</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Управління роботи з персоналом Сектор з питань запобігання і виявлення корупції;</p> <p><i>Індикатор виконання:</i> Алгоритм розроблено. Відповідальні працівники обох підрозділів з ним ознайомлені.</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Розроблено чіткий алгоритм взаємодії підрозділів.</p> <p>Управлінням роботи з персоналом надається інформація щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - призначених та звільнених працівників, у тому числі вперше призначених на державну службу; - працівників, що перебувають у тривалих соціальних відпустках; - працівників увільнених від роботи у зв'язку із службою у ДФТГ; - особового складу публічних службовців Секретаріату для здійснення контролю за своєчасністю подання декларацій. <p>Завідувачем Сектору з питань запобігання і виявлення корупції візуються розпорядження з кадрових питань: призначень/звільнень,</p>

				преміювання, а також ставиться відмітка в обхідному листі при звільненні з одночасним проведенням консультації щодо дотримання вимог фінансового контролю.
--	--	--	--	--

IX.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції, повідомлення про корупційні правопорушення працівниками Суду

Назва ризику: Неповідомлення про виявлені корупційні правопорушення

Опис ризику: При виявленні корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією, не буде про це повідомлено належним чином

Джерело корупційного ризику: Неефективність діяльності із запобігання і протидії корупції

Заходи контролю: Положення про механізми заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8.	<p><i>Найменування заходу:</i> Проведення навчальних заходів та інформування працівників щодо механізмів та культури повідомлень про корупційні правопорушення</p> <p><i>Запланований строк виконання заходу:</i> Інше. І-е півріччя 2024 року, ІІ півріччя 2024 року. Щорічно</p> <p><i>Відповідальні виконавці:</i> Сектор з питань запобігання і виявлення корупції;</p> <p><i>Індикатор виконання:</i> Інформування працівників здійснено. Навчання проведено.</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Просвітницькі заходи з питань запобігання і протидії корупції проводяться згідно з орієнтовним планом-графіком навчальних та інших заходів з поширення інформації антикорупційного спрямування з використанням різноманітних форм.</p> <p>Охоплено 100% працівників Секретаріату Конституційного Суду України, які є державними службовцями категорій „А“, „Б“, „В“, окрім тих, що перебувають у тривалих соціальних відпустках.</p>

			<p>Підготовлено методичних матеріалів для самоосвіти з питань запобігання корупції та розбудови доброчесного середовища - 5:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Деякі питання щодо запобігання корупції в Конституційному Суді України, ключові виклики та прогалини“ (№ 21/3362 від 3.09.2024); - Деякі питання щодо проведення повної перевірки декларації, поданої суддею КСУ та моніторингу способу життя судді КСУ (№ 21/2726 від 19.07.2024); - Досвід країн ЄС та США у затвердженні правил етичної поведінки державних службовців (№ 21/3787 від 26.09.2024); - „Зрозуміло про конфлікт інтересів“ (№ 21/2858 від 30.07.2024); - Сторінки антикорупційної історії України (№ 21/4981 від 10.12.2024). <p>За дорученням керівника Секретаріату КСУ організовано участь у заходах з використанням зовнішніх навчальних платформ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - серія вебінарів (у кількості 8) у рамках проекту „Сприяння доброчесності у публічному секторі“ (№ 21/4375 від 30.10.2024); - вебінар на тему „Електронне декларування як запорука фінансової доброчесності: еволюція, спрощення та автоматизація“ (№ 13/1955 від 21.11. 2024) тощо (№ 21/423 від
--	--	--	--

			<p>02.02.2024; № 21/915 від 19.03.2024; № 21/2726 від 19.07.2024; № 21/3362 від 03.09.2024; № 21/3787 від 26.09.2024; № 13/222 від 08.02.2024; № 21/2350 від 01.07.2024; № 21/4375 від 30.10.2024).</p> <p>За результатами виконання доручення керівника Секретаріату сто відсотків публічних службовців Секретаріату категорій „А“, „Б“ і „В“ пройшли онлайн-навчання з питань запобігання корупції та отримали сертифікати із зазначенням розміру кредиту ЄКТС, що підтверджує підвищення їх кваліфікації. Сертифікати долучено до особових справ публічних службовців.</p> <p>Завідувачем Сектору з питань запобігання і виявлення корупції надано 56 індивідуальних консультацій з питань антикорупційного законодавства та фінансового контролю (декларування, повідомлення про суттєві зміни у майновому стані тощо).</p>
--	--	--	---

Завідувач Сектору з питань запобігання і виявлення корупції
Конституційного Суду України



Людмила КАКАУЛІНА